

Новогодние сказки

Согласитесь, все люди любят приключенческие истории. Мы предлагаем вам замечательное занятие в зимние каникулы – семейное чтение возле Новогодней елки. Прочитайте своим детям сказки, придуманные воспитанниками нашего детского сада Алисой Трофименко и Яной Товбиной, Владимиром Черноглазовым и Татьяной Такмаковой, Максимом Фандеевым. Обязательно поговорите с ребенком, что ему понравилось в них, что в них необычное, сказочное, предложите нарисовать к ним иллюстрации. А может быть Ваш ребенок станет автором новой волшебной истории?

Удачного семейного чтения и совместного литературного творчества!

Как Дед Мороз готовился к Новому году.

Дед Мороз готовился к новогоднему празднику, насыпал снега на поля, леса, деревни, города, заковал реки и озера ледяным панцирем. Теперь осталось подготовиться к поздравлению с Новым Годом детей.

Больше всего Дед Мороз любил дарить детям фигурки символа наступающего года: игрушки, шоколадки, фигурки. Но в этот раз Дед Мороз никак не мог вспомнить, какой же символ следующего года. Кабан? Кролик? Змея? – перебирал он в уме названия.

Много ли, мало времени прошло, решил он выйти из своего ледяного терема и побрел по лесу, что бы попросить у прохожих помощи. Но, к сожалению, все лесные звери сидели в своих норках на самоизоляции. Совсем было расстроился дедушка, как вдруг увидел Снеговика. Он то и подсказал Деду Морозу, что наступает год Быка, и Бык обязательно даст отпор любому вирусу, нужно только больше гулять, но не прстыивать, делать зарядку, заниматься физкультурой, высыпаться, правильно питаться и употреблять витаминны аптечные и живые полевые и садовые – овощи и фрукты.

Дедушка Мороз обрадовался, приготовил игрушечных бычков – рюкзачков, мягких игрушек, шоколадок, настольных статуэток, подготовил поздравления и лично поздравил всех ребят: «С новым годом друзья! Всем счастья и исполнения желаний!»



Новый год в лесу



Встретились как-то в лесу Зайчик и Ёжик. Дело было зимой и каждый готовился к новогоднему празднику. - Ух,- сказал ёжик, - ёлок у нас в лесу полно, а нарядить их нечем! - Точно! - подтвердил Заяц, - какой же Новый год без ёлки с красивыми шариками?

Поговорили и пошли своей дорогой.



Пришел ёжик домой и думает, чем же ёлку нарядить. И вдруг попался ему на глаза грибок. Он их много по осени запас - на всю зиму хватит. Схватил Ёжик грибок и помчался к Зайчику. Глядь, а он уже навстречу бежит, морковку в лапах держит.



Нашли они самую красивую ёлку в лесу и стали её наряжать. Тут и остальные звери к ним пришли. Белка принесла шишку, сойка блестящие стекляшки, лиса сосульки развесила. Встретили звери Новый год с нарядной ёлкой. Только медведь, как обычно, всё проспал.

Гном Молодец



Дед Мороз поручил своему любимому помощнику гному Молодцу следить, чтобы к Новому году везде выпал снег. Но однажды снег вдруг прекратил идти и исчезли все ёлки.

Молодец прибежал к Деду Морозу и всё ему рассказал, а дедушка: «Ох, ох, ох! Что случилось? Давай посмотрим в мой волшебный шар». Посмотрели они и увидели, что это проделки злой колдуньи и решили, что нужно к ней отправляться.

- Залезай на санки, они тебя примчат к злой колдунье, - сказал Дед Мороз, - а у меня тут ещё много дел.

Долго ли коротко ли был гном Молодец в пути, встретились ему три белоснежные лошади с серебристыми гривами, у которых были спутаны ноги. Это были зимние месяцы - декабрь, январь и февраль. Они рассказали, что злая колдунья их здесь держит, а пока они - тут зимы не будет, не будет ни ёлок, ни снега, а значит не будет Новогоднего праздника.

Подошёл гном к избушке колдуньи и увидел на лавке плачущую старуху, стало ему её жалко.

- Что ты плачешь, бабушка?

- А как мне не плакать, не горевать? У всех скоро весёлый праздник, а я опять буду одна в своей избушке.

И тут гном понял, что старуха зло на всех держит, оттого что одна она, поэтому и решила у всех зиму, да праздник новогодний отобрать.

Решил Молодец ей добром угодить, приготовил ужин, заварил чаю и угостил сладостями. Старуха от радости как

вскочила, да запела, что распутались верёвки на ногах у белоснежных лошадей с серебристыми гривами, и большие, и маленькие ёлки вернулись в лес, а с неба посыпались крупные хлопья снега, и окутал снег землю и украсил ёлки.

С тех пор накануне Нового года гном Молодец стал ездить в гости к колдунье и радовать её своими угощениями.



НЕОБЫКНОВЕННЫЕ ВАРЕЖКИ.

Перед Новым годом мама привела Петю в театр. Мальчик был заморожен представлением, но всё же, его внимание привлекла красивая девочка, сидевшая рядом. Она весело смеялась и громко хлопала в ладоши. Петя очень захотел с ней подружиться, но постеснялся.

Когда спектакль закончился, девочка быстро ушла, и Петя тоже пошел одеваться, хотел надеть варежки, но в кармане была только одна. Петя расстроился, ведь их связала для него любимая бабушка, и он всегда надевал их, когда выходил гулять.

Петя шел с мамой домой, и вдруг заметил цветной комочек, лежавший на заснеженной дорожке. Подойдя ближе, мальчик увидел, что это розовая варежка, подумал, что её потеряла какая-то девочка и, наверное, также расстроилась, как и он, и положил варежку в карман. Петя решил, что должен найти девочку и отдать ей варежку.

На следующий день они вместе с мамой отправились к театру. Петя удивился, увидев на ступеньках ту самую девочку, которая сидела рядом с ним на представлении, и решил с ней познакомиться.

Оказывается Катя, так звали девочку, вчера потеряла свою розовую варежку, а в холе театра нашла Петину варежку, и сегодня пришла с мамой, чтобы тоже найти её хозяина. Ребята обменялись варежками, и оказалось, что живут они на соседних улицах.



Вот так в новогодние праздники ребята и подружились.

Снеговик и Дракоша Гоша.

В одном волшебном городе (он был волшебным, потому что в нем жили драконы) жил добрый дракон Гоша. Он отличался от других драконов тем, что любил зиму, а зимой обожал строить снежные крепости и лепить снеговиков.

Перед Новгодним праздником Гоша вылепил большого красивого снеговика. Но дракон не знал, что в Новогоднюю ночь снеговик оживет.

И вот, когда все жители заснули, Снеговик ожил и пошёл гулять по зимнему городу. А Гоша проснулся от странного шороха. Он не понял, откуда доносится шорох, выглянул в окно и увидел, что его Снеговика нет на месте. Дракон очень расстроился, подумав, что его кто-то сломал.

Гоша выбежал во двор. На том месте, где раньше стоял снеговик, был примят снег, и тянулись следы. Гоша пошел по этим следам искать снеговика.

Шёл-шёл дракон и, наконец, нашел его на городской площади возле новогодней ёлочки. Радостные и счастливые Снеговик и Дракоша Гоша вместе встретили Новый год.

